





2.2 Um contador é necessario para sabermos o ponto de insergao de um objeto do tipo Reserva
dentro do array da Questéo 2.1.

2.3 Deve-se instanciar um objeto Reserva (suponha que exista uma classe chamada Reserva
com um construtor sem argumentos) e atribui-lo a uma variavel de referéncia chamada reserva
(esta variavel é usada na préxima questao).

2.4. O objeto criado na questdo anterior deve ser configurado com os valores recebidos no

método adicionarReserva( ) (obs: suponha que Reserva possua uma variavel de
instancia do tipo string chamada dataReserva com seus respectivos métodos

getDataReserva( ) € setDataReserva (String dataReserva).

2.5 Qual(is) instrugao(Ges) devera(do) ser inserida(s) para adicionar uma reserva no array da
Questdo 2.1, mantendo o correto funcionamento do controle de reservas?

3. Sendo fornecida a classe Hospede abaixo, preencha as lacunas de acordo com as
perguntas 3.1 e 3.2 (enunciado apés o c6digo):

public class Hospede {
private String nome;
private String sobrenome;

public Hospede () 7
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}

public Hospede (String nome)\ {

8 U Qm@._.ju\\@ SN

}

public Hospede (String nome, String sobrenocme) f
= N3

MM/ N
}
}

3.1 Repare que na classe Hospede, existe sobrecarga de construtores. Qual coofrgo de\;z 3;5‘!-:
inserido nas DUAS lacunas associadas a esta questdo de forma a se iniciar recursivamen

objeto Hospede?

e possiveis
3.2 As variaveis de instancia devem ser iniciadas nestas duas lacuna;s resolvendo p
ambiguidades entre nomes de variaveis de instancia e locais ao construtor.



4. Sendo fornecida a classe Pagamento abaixo, preencha as lacunas de acordo com as

perguntas 4.1 e 4.7 (enunciado apés o c6digo):

DubIe | sk oo // Pagamento { // 4.1
: s
3"133 Q‘kﬁi@ .ﬁ double valorHospedagem; // 4.2
tipo) {
(/a3

public Pagamento CriarPagamento (Stri
Pagamento pagamento = ' powRL YT
(g

switch (tipo) {
case "Dinheiro"

break;

case "Cartao"
VAT

Lo 4.4

break;

}
return __%ﬁqffgggﬁét_ // 4.5
}

@Overrid
public ring toString()




4.1 Pagamento é uma classe gue nao pode ser instanciada.
que permite que subclasses de Pagamento

4.2 Modificador de acesso associado a heranca,
ia valor. -

POssam acessar diretamente a variavel de instanc
4.3 Variaveis locais n&o sao iniciadas automaticamente. Qual codigo pode ser colocado aqui
para evitar erro de compilagéo? (observacao: a resposta nao é codigo para criagdo de um novo
Pagamento - Isso vai ser discutido na préxima questéo).

4.4 Existem 3 subclasses de Pagamento (PagamentoDinheiro, PagamentoCheque
PagamentoCartao) Todas as subclasses possuem um construtor default (que nao recebe
argumentos). Elas séo criadas neste metodo com base no argumento do método (tipo) e na

variavel local pagamento.

4.5 Que codigo deve ser inserido aqui?

4.6 Qual codigo devera ser inserido aqui para que seja possivel ser exibido no console o valor
gla R$ (ndo necessariamente a solugdo tem 3 linhas como no

de um pagamento precedido da si
tade em usar o operador + na sua resposta, em vez de usar

trecho de cédigo e sinta-se a von
uma classe para formatagao de valores monetarios, como visto em Laboratérios).

4.7 Quais codigos devem ser inseridos nestas duas lacunas?

i
5. Sendo fornecida a classe PagamentoDinheiro abaixo, preencha as lacunas de acordo /
Com as perguntas 5.1 a 5.3 (enunciado apos o codigo): /
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public ¢lass PagamentoDinheirs -
(s

private double valorFornecido;
|

Pﬁ%?lic-\minheiro(do yjble valorHospedagem, double valorFornecido) {
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5.1. Pagamento em dinheiro é um tipo possivel de pagamento.

5.2 Qual coédigo devera ser inserido aqui para iniciagao da variavel de mztanzl::

valorHospedagem presente na classe Pagamento? (suponha que valor:Ho'Spe r:ﬁtgdo f.

possua modificador de acesso private e que exista um construtor corretamente impleme |
.'

na classe Pagamento que recebe valorHospedagem como argumento).

5.3 Qual codigo devera ser inserido aqui?



6. Na orientagdo a obj
classes derivadas e na
classe’ abstrata de nome

etos uma classe abstrata é
Sua construgio ha al
Calculo. A instrugiao

construida
gumas restrico
que NAO é per

Para ser um modelo para
es. Assim, considere uma
mitida nessa classe:

ultiplicar (double nlyint ne)-f
exibirResultado{}:/

rAvate abstract int m
b. piblic abstract void
X p ic cadlculoifys:

d. private static final double. VALOR=10;
€. private double multiplicar (double nl, double n2) {return nl*nz;}/

7. Qual o resultado ao se executar este programa? (as reticéncias indicam codigo omitido.
O discente devera assumir que este codigo omitido foi codificado corretamente).

class AtribuicaoReferencia {
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AtribuicaoReferencia(String nome) { 0 3= g Cm,\m_“\ L2 e ‘,f’*c;r_.‘?( ads “\l\‘
this.nome = nome; ' o i |
} AL =" "n:gm‘.u e AL vji VTS fl
public void setNome(String nome) { 0ona s RD T QCN?\ 3 N DAY %) J,J:ﬁ |
this.nome = nome haa o _ ® W |
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public String getNome() { ’/\\ 1. %Jiq\n N\(\L(.\ = A
returm nome;,
} e ¥
public static void manipularReferencia(AtribuicaoReferencia r1, AtribuicaoReferencia r2) { ?'{-_
, r1.setNome("Gregorio"); i
\  r2=r1; !
" r2.setNome("Ana");
}

|
public static void main(String[] args) { _
AtribuicaoReferencia p1 = new AtribuicaoReferencia("Professor");

AtribuicaoReferencia p2 = new AtribuicaoReferencia("Estudante ");
manipularReferencia (p1, p2);

System.out.printin(p1.getNome() + "," + p2.getNome());

e
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Exibe/ Professor, Professor
Exibe: Estudante, Professor
Exibel Gregorio, Estudante

Exibe: Ana, Estudante

Ne hur‘n\a das demais alternativas.
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‘8. O cédigo Java abaixo nao compila. Por qué? como corrigir?

pPublic class Teste {

Public static void main (String[] args) ({
metodol () ;

}

public void metodol () {
System.out. println (“nao compila”) ;

}
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